
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δια μέσου της τέχνης 
 

31 Μαΐου – 2 Ιουνίου 2013 

Οικία Καραπάνου, Αίγινα  

 

λένα ασλανίδου & αλεξάνδρα βασιλείου & λίλη βασιλείου 

 

Σ’ αυτό το σεμινάριο θα βουτήξουμε σ’ αυτά που συμβαίνουν 

στο κόσμο και μέσα μας χρησιμοποιώντας εργαλεία του 

process work σε συνδυασμό με διάφορες μορφές τέχνης – 

κίνηση, ήχο, ζωγραφική, θέατρο – για να βγούμε διαδραστικά 

στον κόσμο. 

Θα δουλέψουμε ο καθένας με τον εαυτό του, σε δυάδες, 

μικρές ομάδες και στη μεγάλη ομάδα. 

 

   (πληροροφίες για τα διαδικαστικά στις επόμενες σελίδες) 

 



δια μέσου της τέχνης 

 

Τόπος: Το σεμινάριο θα γίνει στην Αίγινα, στην Οικία Καραπάνου, που 

απέχει 3 χλμ από το λιμάνι της Αίγινας. 

Ώρες: Παρασκευή 7-9 μμ, Σάββατο 10-5 μμ, Κυριακή 10-2 μμ 

Κόστος σεμιναρίου: 150 €. Αναγνωρίζοντας ότι η οικονομική κρίση έχει 

επηρεάσει με διαφορετικό τρόπο τον καθένα και την καθεμιά, το 

κόστος συμμετοχής είναι ενδεικτικό. Η καθεμιά και ο καθένας θα 

πληρώσει με βάση την οικονομική του δυνατότητα. 

Διαμονή στην Οικία: Η Οικία κοιμίζει 20 άτομα σε δίκλινα και τρίκλινα 

δωμάτια, με κοινές τουαλέτες. Ο καθένας, ανάλογα με την ώρα άφιξης 

διαλέγει και το δωμάτιο στο οποίο θα κοιμηθεί. Υπάρχει και χώρος για 

στήσιμο σκηνής. Φέρτε σεντόνια, πετσέτες για το μπάνιο και ένα 

ζευγάρι παντόφλες για την Οικία (είναι ξύλινα τα πατώματα και 

χρειάζονται φροντίδα!) 

Κόστος διαμονής: Κατόπιν συμφωνίας με τους ανθρώπους της Οικίας 

Καραπάνου, που κάνουν κι αυτοί τον αγώνα τους να συμμετέχουν στο 

χτίσιμο νέων μονοπατιών αλλά και να επιβιώσουν οικονομικά, ο 

καθένας και η καθεμιά θα πληρώσει ότι μπορεί για τον ύπνο στην 

Οικία, με ανώτατο όριο τα 35 € και για τις δύο βραδιές. 

Κόστος διατροφής: Το φαγητό θα μαγειρεύεται από τους ανθρώπους 

της Οικίας, με βοήθεια από όλους μας. Η ομάδα θα μοιραστεί το κόστος 

αγοράς των πρώτων υλών για τα 2 πρωινά (Σάββατο και Κυριακή) και τα 

3 γεύματα (Παρασεκυή βράδυ, Σάββατο μεσημέρι και Σάββατο βράδυ.  

Το στρώσιμο και το μάζεμα του τραπεζιού και το πλύσιμο των πιάτων 

θα γίνεται με την συμμετοχή όλων μας.  

Εγγραφή: Απαραίτητη η εγγραφή μέχρι την Τετάρτη 15 Μαίου, ώστε να 

μπορούμε να δώσουμε τελικό αριθμό στην Οικία για τα γεύματα. Για 

εγγραφή στείλτε τη Δήλωση Συμμετοχής με φαξ στο 210 9848 912 ή με 

εμαιλ στο processwork.gr@gmail.com Για περισσότερες πληροφορίες 

επικοινωνήστε μαζί μας στο 210 9848 912. 
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Δήλωση Συμμετοχής 

 

Ονοματεπώνυμο: 

 

Διεύθυνση                                                  Περιοχή:                        ΤΚ: 

 

Τηλ. σταθερό:                                            Τηλ. κινητό:  

 

Email: 

 

Διαμονή στην Οικία: ΝΑΙ / ΟΧΙ  Συμμετοχή στα Γεύματα: ΝΑΙ / ΟΧΙ 

 
 

(στείλτε τη δήλωση με φαξ στο 210 9848 912 ή με εμαιλ  

στη διεύθυνση processwork.gr@gmail.com) 


